

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Харківська міська рада
Головне управління статистики у Харківській області
Ізраїльський технологічний інститут
(Ізраїль)
Йорданський національний університет
(Йорданія)
Брестський державний технічний університет
(м. Брест, Республіка Білорусь)
Національний університет біоресурсів і природокористування України
(м. Київ)
Український державний університет залізничного транспорту
(м. Харків)
Одеський національний економічний університет
Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»
Харківський національний університет будівництва та архітектури

МАТЕРІАЛИ

X Ювілейної Міжнародної науково-практичної конференції
«Європейський вектор модернізації економіки:
креативність, прозорість та сталий розвиток»

18-19 квітня 2018 р.

ЧАСТИНА 3

ХАРКІВ 2018

Матеріали X Ювілейної Міжнародної науково-практичної конференції «Європейський вектор модернізації економіки: креативність, прозорість та сталий розвиток». Тези доповідей. Частина 3. – Харків: ХНУБА, 2018. – 417 с.

Доповіді наукової конференції містять результати досліджень відносно європейського вектору модернізації економіки: креативність, прозорість та сталий розвиток за основними напрямками: креативна економіка та підприємництво: стан та перспективи розвитку; європейські практики та вітчизняний досвід децентралізаційних процесів; енергоефективність, ресурсозбереження та зелена економіка; гендерна справедливість в соціально-економічних системах; інструменти забезпечення прозорості публічного сектору.

Роботи друкуються в авторській редакції, в збірці максимально зменшено втручання в обсяг та структуру відібраних до друку матеріалів. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, яку надано в рукописах, а також коректність цитованості матеріалу, і залишає за собою право не розподіляти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, які розглянуті на конференції.



Редакційна колегія:



Калініченко Л.Л. – голова, проф., д-р екон. наук;
Смачило В.В. – проф., канд. екон. наук;
Пакуліна А.А. – доц., канд. екон. наук;
Колмакова О.М. – доц., канд. екон. наук;
Польова В.В. – викладач, канд. екон. наук;
Устіловська А.С. – викладач.



Відповідальний за випуск:

д-р екон. наук, проф. Калініченко Людмила Леонідівна



УДК 378.1



©Колектив авторів, 2018
© Харківський національний
університет
будівництва та архітектури

Владно-примусовий характер державного управління в ринкових умовах якісно змінюється, хоч і зберігає свою принципову природу. Здійснення загальних функцій, обслуговування суспільних потреб не виключає застосування владнорегулюючих і примусових заходів державного управління, але вони становлять лише допоміжну основу змісту цієї діяльності. Це – заходи заохочення, стимулювання, переконання, формування громадської думки та свідомості, почуття відповідальності та обов'язку.

Важливо усвідомити, що всі державні працівники здійснюють функцію представництва організації. Будь-яка дія, що її державний керівник виконує або неспроможний виконати, справляє вплив на те, як сприймається державна організація. Великою мірою це впливає на розвиток рівня довіри між громадськістю та урядом, без чого не може функціонувати жодне суспільство. Представництво організації має віддзеркалювати ті вимоги правдивості, чесності, цілісності й служби, які ставляться до професійної державної служби. Це має бути частиною обов'язків кожного державного службовця.

Важливою справою сучасного громадянського суспільства є налагодження діалогу між державою та громадянином. У контексті такого діалогу формується сфера взаємної соціальної згоди між людьми, виробляється новий контекст соціальних цінностей, вибудовується нова структура спільних дій суб'єктів суспільно-громадської практики, конкретизується модель їх партнерської взаємодії. Партнерство має стати новою практикою влади, політичних партій та громадських організацій.

Література: 1. Богашко О. Л. Адміністративний менеджмент : теоретико-методологічні засади // Підвищення конкурентоспроможності виробництва в умовах організаційно-економічних трансформацій : колективна наукова монографія / За наук. ред. Лисенко Н. О. – Умань : ВПЦ „Візаві”. – 2010. – С. 53 – 54. 2. Державне управління: теорія і практика. За загальною редакцією доктора юридичних наук, професора Авер'янова В. Б. – К. : Юрінком Інтер, 1998 – 432 с. 3. Розвиток місцевої громади: проблеми та перспективи. Збірник наукових праць учасників проекту “Школа громадського управління” / Гол ред. О. Л. Богашко. – Умань : ВПЦ „Візаві”, 2012. – 148 с. 4. Цуруль О. А. Менеджмент у державних організаціях : Навч. посібник. – К. : КНЕУ, 2002. – 142 с.

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ НА ЗАЛІЗНИЧНОМУ ТРАНСПОРТІ

Канд. екон. наук, доцент Семенцова О.В., канд. екон. наук, доцент Васильєв О.Л.
Український державний університет залізничного транспорту

Проблема визначення ефективності управлінської діяльності є традиційно актуальною для економіки макро- та мікрорівня і знаходиться в центрі уваги сучасної науки і практики. В умовах реформування залізничної галузі, що передбачає трансформацію прав власності, питання удосконалення підходів до визначення ефективності публічного адміністрування залізниць набуває все більшої значимості, що і обумовлює актуальність поставленої теми.

Поняття ефективності є давно вживаним та широко розповсюдженим. Найбільш застосованим воно є для економічної характеристики доцільності виробничого процесу на підприємствах різних форм власності. Визначення ефективності виробництва за моделлю «вигоди – витрати» підчас є доволі трудомістким процесом, але безперечно являє собою найбільш об'єктивну оцінку доцільності реалізації виробництва загалом та часткових його процесів

зокрема, бо ґрунтується на формалізованих методах дослідження.

Значно складніше оцінити ефективність процесів, що мають нематеріальний характер, які повсякчас супроводжують будь-які виробничі процеси та, навіть, спонукають їх появу. Таким процесом є управління, породження якого обумовлюється бажанням людини щодо удосконалення оточуючого середовища. Повною мірою це стосується і оцінки ефективності управлінських рішень системи публічного адміністрування на залізничному транспорті.

Традиційно, ефективність будь-яких процесів класифікують за великою кількістю ознак, серед яких найпоширенішим є диференціація за напрямками отриманих результатів. Для умов сьогодення, на залізничному транспорті доцільно розрізнити показники ефективності публічного адміністрування за такими напрямками отриманих результатів, як:

- економічна ефективність;
- суспільна ефективність;
- функціональна ефективність;
- науково-технічна ефективність;
- екологічна ефективність тощо.

Як відомо, головною метою діяльності будь-якої організації в умовах ринку є отримання прибутку, тому і найголовнішим видом ефективності для комерційних підприємств є економічна. Узагальнюючий показник економічної ефективності традиційно визначається шляхом співставлення отриманих економічних результатів з витратами.

На відміну від комерційних підприємств, установи публічного адміністрування створюються з метою управління суспільством, як цілісною системою. Спрямованість публічного адміністрування у залізничній галузі полягає в прийнятті адміністративних рішень, наданні адміністративних послуг та здійсненні внутрішнього адміністрування залізничної галузі. Тож, економічний аспект визначення ефективності публічного адміністрування залізничної галузі є, хоча і вагомою, але не визначальною складовою. На перший план виходить ефективність функціональна та суспільна.

Функціональну ефективність доцільно знаходити шляхом співставлення отриманих результатів управлінського впливу з поставленими цілями. До критеріїв функціональної ефективності публічного управління на залізничному транспорті можна віднести, наприклад, розподілення управління галуззю за напрямками управління інфраструктурою та перевізним процесом, забезпечення прозорості фінансових потоків галузі, відповідність вітчизняної транспортної галузі європейським стандартам обслуговування, розвиток перевезень транспортними коридорами тощо.

Визначення ж суспільної ефективності є найголовнішим у процесі оцінки ефективності діяльності публічних організацій і проводиться шляхом співставлення результатів діяльності цих організацій з основними вимогами суспільства. У якості критерію суспільної ефективності публічного управління на залізничному транспорті можна обрати ступінь задоволення вимог та очікувань споживачів від якості транспортної послуги (тобто отримання підвищеної якості обслуговування, зручність розкладу, зменшення часу перебування в поїзді, збільшення періодичності руху, впровадження нових маршрутів тощо).

Визначення науково-технічної ефективності публічного адміністрування залізничної галузі співставлення рівня науково-технічного прогресу галузі за результатами здійснення управлінських впливів публічного адміністрування до очікуваних. Критерієм науково-технічної ефективності публічного управління у

залізничній галузі може виступати відповідність методів, форм, способів, принципів, прийомів, інструментів управління залізничною галуззю.

Знаходження екологічної ефективності публічного адміністрування залізничної галузі співставлення екологічного впливу на оточуюче середовище за результатами здійснення управлінських впливів публічного адміністрування до попередніх (або прогнозованих) оцінок впливу. За критерій екологічної ефективності публічного управління галуззю можна обрати обсяг забруднень на душу населення, обсяг забруднень на одну гривню валового фінансового результату, обсяг забруднень на одиницю транспортної роботи, що цілком відповідають напрямкам розробок індексу екологічної ефективності.

Удосконалення підходів до визначення ефективності публічного адміністрування залізничної галузі можливе при поглибленому дослідженні вимог споживачів, розумінні мети та місії організації, що набуває особливого змісту в умовах трансформації відносин власності в галузі залізничних перевезень. Означені заходи призведуть до підвищення соціальної та функціональної ефективності роботи галузі, чим створять і умови для зростання економічної складової ефективності.

Література: 1. Likert R. New patterns of management / R. Likert. - N. Y. : Mc Graw - Hill, 1961. - P 125. 2. Цветков В. В. Державне управління: основні фактори ефективності (політико-правовий аспект) / В. В. Цветков. - Х. : Право, 1996. - 164 с. 3. Нижник Н. До проблеми ефективності державного управління в Україні / Н. Нижник // Підвищення ефективності державного управління: стан, перспективи та світовий досвід : зб наук. пр. / за заг. ред. В. М. Князева. - К. : Вид-во УАДУ, 2000. - С. 6-11. 4. Чемерис А. Дієвість органів державного управління та органів місцевого самоврядування / А. Чемерис // Вісн. держ. служби України. - 2001. - № 1. - С. 52-60. 5. Ефективність державного управління та управлінських кадрів в умовах змін : зб. наук. пр. / І. Розпутенко, О. Пухкал, О. Брайченко та ін. - К. : НАДУ, 2005. - 168 с.

СТОСОВНО ДОСВІДУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ

к.е.н., доцент, Вербицька В.І.

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

За останні 10-15 років в деяких країнах стала чітко проявлятися тенденція до демократизації бюджетного процесу, і все більша кількість небайдужих людей стало залучатися до бюджетного процесу, прагнучи не тільки брати участь в обговоренні проектів бюджетів, а й контролювати їх, щоб при складанні бюджету не обмежувалися інтереси окремих соціальних груп, щоб не вигравали тільки одні соціальні групи, а інші програвали. Громадяни намагаються контролювати виконання бюджету та стежити, щоб держава використовувала бюджетні гроші тільки на ті цілі і ті витрати, які затверджені парламентом.

Слід констатувати, що в більшості країн світу до теперішнього часу широко поширена думка, що бюджетний процес - це справа професіоналів, де простій людині не розібратися, внаслідок чого бюджетна інформація часто під приводом збереження державної таємниці засекречується. Так, наприклад, в Росії до цих пір сильні тенденції до приховування інформації, яка стосується бюджету. З одного боку, це має своє історичне коріння, адже в умовах царської Росії розпис доходів і витрат, а також звіти про їх виконання вважалися таємницею і не підлягали оприлюдненню. Однак, з іншого боку, це є свідченням низького рівня розвитку бюджетної культури, активності громадян. Тим не менш, в окремих регіонах цієї країни спостерігаються намагання покращити

ЗМІСТ

<i>Благой В.В., Константинова К.Г.</i> АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ФУНКЦІОНУВАННЯ М'ЯСОПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ	3
<i>Благой В.В., Рубашенко Г.В.</i> АНАЛІЗ МІЖНАРОДНИХ СИСТЕМ ОЦІНЮВАННЯ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ	4
<i>Благой В.В., Тихомирова А.О.</i> ВИКОРИСТАННЯ КОВОРКІНГУ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ БІЗНЕС-ТУРИЗМУ	6
<i>Янченко Н.В., Бондаренко А. Ю.</i> ЕВРОПЕЙСКИЕ ПРАКТИКИ И ОПЫТ ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ	8
<i>Биргюль Ф.</i> СОЗДАНИЕ СВОБОДНОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЗОНЫ МЕЖДУ ТУРЕЦКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ И УКРАИНОЙ: ОПЫТ И ПЕРСПЕКТИВЫ	11
<i>Вербицкая В.И., Якушко Д.</i> ЕВРОПЕЙСКАЯ ПРАКТИКА ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ	13
<i>Ветрова В.В., Бредіхін В.М.</i> КРАУДФАНДІНГ – СУЧАСНИЙ ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ БІЗНЕС-ІДЕЙ	16
<i>Гелеверя Є. М., Босова Н. Ю.</i> УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ АКТИВІЗАЦІЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	19
<i>Божидай І.І.</i> ЗАКОНОДАВЧА РЕФОРМА СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ В УКРАЇНІ	20
<i>Брежневса-Єрмоленко О.В., Галаганов В.О.</i> МОДЕЛЬ ФІНАНСУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ В КОНТЕКСТІ ФІНАНСОВО-БЮДЖЕТНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	22
<i>Гелеверя Є. М.</i> ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОСВІД ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У ЖИТЛОВІЙ СФЕРІ ЕКОНОМІКИ	25
<i>Головка Л. В.</i> ІНСТРУМЕНТИ МІЖМУНІЦИПАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ТА ЇХ РОЛЬ У ПОКРАЩЕННІ БЛАГОУСТРОЮ СІЛЬСЬКИХ ПОСЕЛЕНЬ УКРАЇНИ	26
<i>Гусликова Н.И., н.с.</i> ЕВРОПЕЙСКИЙ ОПЫТ В БОРЬБЕ С «СЕРЫМИ ЗАРПЛАТАМИ» В РЕСПУБЛИКЕ МОЛДОВА	28
<i>Гудзь П.В.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ АДМІНІСТРУВАННЯ ОТГ НА ОСНОВІ КОМПЕТЕНТІСНОЇ СКЛАДОВОЇ	32
<i>Григоренко К.А.</i> ДЕРЖАВНЕ ФІНАНСУВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ГАРАНТІЙ НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ	34
<i>Дяконенко О.І.</i> РОЗВИТОК СІЛЬСЬКИХ ПОСЕЛЕНЬ В УМОВАХ ФІНАНСОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ	36
<i>Янченко Н.В., Дуданец Ю.А.</i> ЕВРОПЕЙСКИЕ ПРАКТИКИ И ОПЫТ ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ	38
<i>Заяц А.Н.</i> БЮДЖЕТНО-НАЛОГОВАЯ ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЯ И ВОПРОСЫ УПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ УСЛУГАМИ В БЕЛАРУСИ	39
<i>Кірдіна О.Г.</i> ОБҐРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	43

<i>Кірдан О.П.</i> ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ ТА ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У АГРОПРОМИСЛОВОМУ ВИРОБНИЦТВІ	45
<i>Кічурчак М. В.</i> ОЦІНКА СТАНУ ФІСКАЛЬНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В КОНТЕКСТІ ВІДТВОРЕННЯ СУСПІЛЬНИХ БЛАГ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ	48
<i>Корінь М.В.</i> ІНСТРУМЕНТАРІЙ РОЗВИТКУ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ	51
<i>Кобець М.М., Кобець Ю.М., Сердюк А.О.</i> АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ПРЕПАРАТІВ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ВИРАЗКИ ТА ГАСТРОЕЗОФАГЕАЛЬНОЇ РЕФЛЮКСНОЇ ХВОРОБИ	53
<i>Козлова А.О.,</i> АКТУАЛЬНІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ ШЛЯХІВ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ РЕГІОНІВ ЯК ФАКТОР ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ	54
<i>Касинюк Л.А.</i> РЕФОРМА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ: СТАН ТА АКТУАЛЬНІ ВИКЛИКИ	55
<i>Колесніченко А.С.</i> СВІТОВА ПРАКТИКА ЗАСТОСУВАННЯ АНТИМОНОПОЛЬНИХ ВАЖЕЛІВ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВЗАЄМОВІДНОСИН СУБ'ЄКТІВ РИНКУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	58
<i>Калініченко Л.Л., Загоруйко О.О.</i> СКЛАДОВІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ	61
<i>Калініченко Л.Л., Кривко В.І.</i> СУТНОСТЬ ПОТЕНЦІАЛУ ЯК ЧИННИКА СТІЙКОГО РОЗВИТКУ РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ	64
<i>Калініченко Л.Л., Кулісевич М.Я.</i> МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ РЕГІОНУ	66
<i>Леснік Т. М.</i> ОБМІННИЙ КУРС ГРИВНІ В СИСТЕМІ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ	68
<i>Линьова В. Д., Солодовник О.І.</i> БАР'ЄРИ НА ШЛЯХУ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЕРЕВАГ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄС	71
<i>Можайкіна Н.В.</i> ІННОВАЦІЙНИЙ СКЛАДНИК ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ	73
<i>Островерх Г. Є., Руських А. О.</i> ЦІЛЬОВА СПРЯМОВАНІСТЬ КОНТРОЛІНГУ В АНТИКРИЗОВОМУ УПРАВЛІННІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ УКРАЇНИ	75
<i>Островський І.А.</i> СТРУКТУРНА ПОЛІТИКА ЯК ЧИННИК ПОДОЛАННЯ ДИСПРОПОРЦІЙНОСТІ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	77
<i>Шинкаренко В. Г., Петрейко О. В.</i> ОЦІНКА ПАРАМЕТРІВ ВХІДНОГО ПОТОКУ АВТОМОБІЛІВ, ЇХ РОЗВАНТАЖЕННЯ НА ЕЛЕВАТОРІ	79
<i>Пакуліна А.А., Гніденко А.В., Пакуліна Г.С.</i> СТУПІНЬ ЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ АБО ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ БУДІВЕЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ	81
<i>Пакуліна А.А., Андріянова О.А., Пакуліна Г.С.</i> ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ДЕРЖАВНОГО БУДІВНИЦТВА В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ	84

Пакуліна А.А., Брюховецька Т.В., Пакуліна Г.С. ФЕНОМЕН ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ КРИЗЬ ПРИЗМУ СУМІЖНИХ АБО СПОРІДНЕНИХ ПОНЯТЬ, ПОВ'ЯЗАНИХ З РОЗОСЕРЕДЖЕННЯМ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ	85
Пакуліна А.А., Варава В.Ю., Пакуліна Г.С. ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНУ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ	88
Польова В.В., Зінченко В.Є. ВИКОРИСТАННЯ МАРКЕТИНГУ ТЕРИТОРІЙ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНИХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	91
Польова В.В., студ. ЕП-11 Хруст Н.В. ПРОБЛЕМИ ДИСПРОПОРЦІЇ РОЗВИТКУ ОКРЕМИХ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	93
Родченко В.Б., Рекун Г.П., Прус Ю.І. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ: ДОСВІД ПОЛЬЩІ	95
Солодовник О.О. ВПЛИВ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄС НА ІНТЕРЕСИ СТОРІН ППП	99
Терон І.В. СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПРІОРИТЕТІВ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРАЦІ СІЛЬСЬКИХ ПОСЕЛЕНЬ	102
Танцюра В. Л. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ МОДЕЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ПОСЕЛЕНЬ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ	105
Уткіна Ю.М. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	108
Устіловська А.С., Скрипка І.А. ПРОДАЖ СТРАТЕГІЧНО ВАЖЛИВИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПРОЦЕСІ ПРИВАТИЗАЦІЇ В УКРАЇНІ	111
Чередниченко О.Ю. АКТУАЛЬНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ОБОРОННОГО МЕНЕДЖМЕНТУ, ЯК КЛЮЧОВИЙ ЕЛЕМЕНТ МОДЕРНІЗАЦІЇ СЕКТОРУ ОБОРОНИ УКРАЇНИ ВІДПОВІДНО ДО СТАНДАРТІВ ЄВРОВЕСЬКОГО СОЮЗУ	113
Шуплат О.М. СТАН РИНКУ МУНІЦИПАЛЬНИХ ЦІННИХ ПАПЕРІВ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	115
Янченко Н.В., ст.гр ЕП-31 Ярець М.В. ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ АУТСОРСИНГУ НА УКРАЇНСЬКОМУ РИНКУ	117
СЕКЦІЯ 3. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА	118
Баржина А.В. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИ	118
Бервено С. Н. РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ ЯК ВИМОГА СТАЛОГО РОЗВИТКУ	120
Ємельянова І.А., Блажко В.В. ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО КОМПЛЕКТУ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ БЕЗОПАЛУБОЧНОГО БЕТОНУВАННЯ МЕТОДОМ МОКРОГО ТОРКРЕТУВАННЯ	123
Бочарова Н.А., Щетиліна А.К. ЕКОЛОГІЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ	125
Борисюк О. В. СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ «ЗЕЛЕНОЇ» ЕКОНОМІКИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	127

<i>Буняк Н.М.</i> ЕКОБЕЗПЕЧНИЙ РОЗВИТОК ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ	129
<i>Бутенко О. П., Стрельченко Д. О.</i> БАЗОВІ ПРИНЦИПИ «ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ»	131
<i>Бутенко В.М.</i> НЕОБХІДНІСТЬ РОЗРОБКИ ДЕРЖАВНОЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ БІОЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ	133
<i>Вербицька В.І.</i> ЕКОНОМІЧНІ ПРИНЦИПИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ РОЗВИНУТИХ КРАЇН СВІТУ	136
<i>Вербицкая В.И.</i> ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ КОНЦЕПЦИИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ	139
<i>Вонберг Т.В.</i> ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА ЯК ОБОВ'ЯЗКОВА СКЛАДОВА РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ	142
<i>Янченко Н.В., Гайдук Е.</i> ПРОБЛЕМИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ	144
<i>Геліч Н. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ НАФТИ В УКРАЇНІ	146
<i>Глуценко Я.І.</i> ПОДАТКОВІ ПІЛЬГИ У СФЕРІ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ В УКРАЇНІ	148
<i>Гринюк Е.А., Федотова И.В.</i> ПРЕИМУЩЕСТВА И НЕДОСТАТКИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АУТСОРСИНГА	150
<i>Гришеніна О. О., Красномоєць В. А.</i> ОСНОВНІ РИСИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВНУТРІШНЬОЇ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ	153
<i>Гришина Н.В, Смірнова Л.Є.</i> ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИРІШЕННІ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОБЛЕМ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	156
<i>Гончарук А.</i> ВКЛАДАННЯ ІНВЕСТИЦІЙ В АЛЬТЕРНАТИВНІ ВИДИ ЕНЕРГІЇ	158
<i>Грицаєнко Г.І., Грицаєнко І.М.</i> ІНВЕСТИВАННЯ В ЕНЕРГОЕФЕКТИВНЕ ТЕХНІЧНЕ ОСНАЩЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА	160
<i>Давиденко Д.В., Позняков Д.В.</i> АГРОТУРИЗМ ЯК МОЖЛИВІСТЬ РОЗВИТКУ РЕГІОНУ У ДОВГОСТРОКОВОМУ ПЕРІОДІ	163
<i>Докуніна К.І.</i> ПОТЕНЦІАЛ РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ	165
<i>Дудкін Р.О., Козій В.С., Красножон С.В.</i> «ЗЕЛЕНА» ЕКОНОМІКА ЯК ШЛЯХ ДО СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	167
<i>Євсєєв С.С., к.е.н, доц. Тодріна І.В, к.б.н., доц.Чернишенко Г.О.</i> ПРИРОДНО-РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ХАРКІВЩИНИ: ІСТОРИКО-ЕКОНОМІЧНИЙ АСПЕКТ	169
<i>Zhebrichuk A.V.</i> PROSPECTS OF "GREEN" ECONOMY: REASONABLE EXPECTATIONS AND LIMITS TO GROWTH	171
<i>Іскаков А.А.</i> ВІДНОВЛЮВАЛЬНА ЕНЕРГЕТИКА В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА СЕСТЕЙНОВОГО РОЗВИТКУ	173
<i>Янченко Н.В., Кардаш В.Е.</i> ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ СВОБОДА УКРАИНЫ	175
<i>Янченко Н.В., Король А.О.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ПИТНОЇ ВОДИ МІСТА ХАРКОВА	177

<i>Ковтуненко Ю.В., Бондаренко Л.І.</i> «ЗЕЛЕНА» ЕКОНОМІКА: РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ ТА ВИРОБНИКІВ МАТЕРІАЛЬНИХ БЛАГ	178
<i>Ковтуненко Ю.В., Лозан А.Е.</i> КОНЦЕПЦІЯ «ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ»: НАПРЯМИ РОЗВИТКУ	181
<i>Кофанова О. В.</i> ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА ЯК ШЛЯХ ДО ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ КРАЇНИ	183
<i>Кравченко А.С., Красножон С.В.</i> РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ ЯК ЗАПОРУКА СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ	185
<i>Кравченко Л.Н., Шевченко М.В.</i> ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РФ	187
<i>Кривобок П.В.</i> ОЦІНКА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ЕФЕКТУ ВІД СТВОРЕННЯ СОНЯЧНОЇ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ	189
<i>Курбатова Т.О., Студент Гирченко Є.В.</i> ПРИНЦИПИ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ	192
<i>Кулаєнко О.О., Луценко В.В.</i> ВИКОРИСТАННЯ МЕХАТРОННИХ ПРИСТРОЇВ ВИСОКОТОЧНОГО ОБ'ЄМНОГО ДОЗУВАННЯ ЯК ШЛЯХ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ	194
<i>Кравчук В.В., Борисюк О.В.</i> ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМОК ЕКОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	195
<i>Котик В.В.</i> ПОНОВЛЮВАНА ЕНЕРГЕТИКА Є ВАЖЛИВИМ КОМПОНЕНТОМ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	198
<i>Котик В.О.</i> ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ВПРОВАДЖЕННЯ РЕСУРСОЗБЕРІГАЮЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ЗАЛІЗНИЧНОМУ ТРАНСПОРТІ	200
<i>Шевченко В.А., Латорець Е.В.</i> РАЗВИТИЕ ВЯЖУЩИХ ВЕЩЕСТВ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ XXI ВЕКА	203
<i>Маковоз О.С., Передерій Т.С.</i> ГЕНЕЗИС ПОНЯТТЯ «ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА»	205
<i>Мареха І.С.</i> ЕКОАТРИБУТИВНИЙ СВИТОГЛЯД УКРАЇНЦІВ	208
<i>Молодченко Т.Г.</i> ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ КАПІТАЛЬНОГО РЕМОНТУ ТА ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧИХ ЗАХОДІВ У ЖИТЛОВИХ БУДИНКАХ	210
<i>Лутченко К.В., Мотрич О.О., Красножон С.В.</i> ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА	213
<i>Матвійчук Н.М., Сидорук С.В.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОДЖЕННЯ З ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ В УКРАЇНІ	215
<i>Нагорна О.В.</i> ЕКОЛОГІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ: ОБ'ЄСТИВНА ВИМОГА ЧАСУ ДЛЯ УКРАЇНИ	218
<i>Нагорна О.В., Никитенко У.А.</i> ГРАНТОВЕ ФІНАНСУВАННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ ПРОЕКТІВ В УКРАЇНІ	219
<i>Нинюк В.В., Борисюк О.В.</i> «ЗЕЛЕНА» ЕКОНОМІКА В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНИХ ПРІОРИТЕТІВ БЕЗПЕЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	221
<i>Олійник Н.О., Борисюк О.В.</i> ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА ТА ЇЇ РОЗВИТОК В УКРАЇНІ	223
<i>Орел Є. В., Керосірова А. Д., Красножон С.В.</i> ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА: СУТНІСТЬ ТА МОЖЛИВОСТІ РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ	226
<i>Пицалка А.П., Колмакова О.М.</i> АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ В УКРАЇНІ	229

<i>Пакуліна А.А., Мосолова Л.О.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ	231
<i>Пакуліна А.А., Беліченко А.О., Пакуліна Г.С.</i> «ЗЕЛЕНА» МОДЕРНІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	234
<i>Пакуліна А.А., Коваленко Ю.І., Пакуліна Г.С.</i> УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ В СФЕРІ МАЛОГО БІЗНЕСУ	236
<i>Пакуліна А.А., Дюжова Т., Пакуліна Г.С.</i> МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ РЕГУЛЮВАННЯ ВИТРАТ НА БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	238
<i>Пастушок С.О., О.М. Шуплат</i> МОЖЛИВОСТІ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЗЕЛЕНИХ ОБЛІГАЦІЙ В УКРАЇНІ	240
<i>Posternak I.M., Posternak S.A.</i> A METHOD OF CRITICAL WAY FOR FORMATION STREAMS OF THE COMPLEX TOWN-PLANNING POWER RECONSTRUCTION	242
<i>Польова В.В., Бородай О.В.</i> ЩОДО ПРІОРИТЕТНОСТІ «ОЗЕЛЕНЕННЯ» ДІЯЛЬНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ БІЗНЕСОВИХ СТРУКТУР НА ЗАСАДАХ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЗБАЛАНСОВАНOSTI	245
<i>Рубан В. О.</i> ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ РОЗВИТКУ РИНКУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ УКРАЇНИ	248
<i>Сіренко Ю.В.</i> РОЛЬ ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПЕРЕХОДУ УКРАЇНИ ДО СТАЛОГО РОЗВИТКУ	251
<i>Гелеверя Є. М., ст. гр. ЕП-31 Ситник А. С.</i> ДО ПИТАННЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ І ПРОГРАМАМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА НА СЕЛІ	253
<i>М.А.Садиков</i> ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМОК ДЕРЖАВНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ – ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ	255
<i>Троцюк К.І., Шуплат О.М.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ «ЗЕЛЕНИХ ІНВЕСТИЦІЙ» ЯК СПОСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В КРАЇНІ	258
<i>Петренко І. П., Татарікова Г. С.</i> ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЕКОЛОГІЧНИХ ІНВЕСТИЦІЙ: ПРАВОВИЙ АСПЕКТ	260
<i>Тымкуль А.И.</i> ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ РОЗНИЧНОЇ ТОРГОВЛИ НА ПРИМЕРЕ ООО «ЕВРОТОРГ»	262
<i>Тимофєєва Т.О.</i> ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ ЯК ЧИННИК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КАДРОВОЇ СКЛАДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	264
<i>Устіловська А.С., Белоглазова К.В.</i> ПРОГРАМАМИ РОЗВИТКУ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН У ЖИТЛОВО-БУДІВЕЛЬНІЙ ГАЛУЗІ РЕГІОНУ	266
<i>Устіловська А.С., Орябинська В.А.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА НА ПРИКЛАДІ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ»	268
<i>Федотова І.В., Лошакова В.В.</i> ОЦІНКА РІВНЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ АТП	268
<i>Халіна В.Ю., Луценко Н.О.</i> ФОРМУВАННЯ КОНЦЕПЦІЙ АДАПТИВНОГО РОЗВИТКУ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	272
<i>Халіна В.Ю., Мулік Я.І.</i> ОЦІНКИ РІВНЯ РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ: ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД	277

. Халіна В.Ю., Пономаренко М.С. АНАЛІЗ РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ В БУДІВЕЛЬНІЙ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ	277
Янченко Н.В., Хмелёва К.А. ЗЕЛЕНАЯ ЭКОНОМИКА В МИРОВОЙ ПРАКТИКЕ	279
Хорошилова І.О. ВПЛИВ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ НА РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ КРАЇНИ В УМОВАХ КРИЗИ	280
Циганов А. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – БОРОТЬБА З ЕНЕРГЕТИЧНОЮ БІДНІСТЮ	282
Чайка Т.О. ПЕРЕДУМОВИ ЕКОЛОГІЗАЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА	284
Черчик А.О. ЕКОЛОГІЧНА СКЛАДОВА В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА	286
Чобіток В.І. РОЗРОБКА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ЕКОЛОГІЧНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	288
Шахвердян Д.С. ЕТАПИ МЕХАНІЗМУ РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ	291
Шептуха О.М., Лантсва А.Ю. КРЕДИТУВАННЯ ПРОГРАМ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ У ЖИТЛОВОМУ СЕКТОРІ	292
Шептуха О.М., Мірошніченко Я.М. УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСІВ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ У М. ХАРКОВІ	295
Шевчик Л.А., Кутузов М.Р. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БДЖІЛЬНИЦТВА	298
Якименко-Терещенко Н. В. РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ В МЕТАЛУРГІЙНОМУ КОМПЛЕКСІ	300
Янкевич Н.С. РАЗВИТИЕ ЭЛЕКТРОМОБИЛЬНОСТИ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ КАК ОДНО ИЗ НАПРАВЛЕНИЙ СОЗДАНИЯ «ЗЕЛеноЙ» ЭКОНОМИКИ	302
Янченко Н.В., ст.гр А-41 Деревянко Ю.С. ПРОБЛЕМЫ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ В УКРАИНЕ	305
Янченко Н.В., Плахотна В.Ю. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЗЕЛеноЇ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	306
Янченко Н.В., Саражина ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ	308
Янченко Н.В., Стосєва К.О. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ: ШЛЯХИ ЇЇ ПІДВИЩЕННЯ	309
СЕКЦІЯ 5 ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ	311
Vlagoу V. PECULIARITIES OF FORMING THE MECHANISM OF INVESTMENT ACTIVITY MANAGEMENT IN UKRAINE	311
Богачко О. Л. ГРОМАДСЬКА РОЛЬ СУСПІЛЬСТВА В ПРАКТИЦІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДКРИТОСТІ ТА ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	312
Семенцова О.В., Васильєв О.Л. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ НА ЗАЛІЗНИЧНОМУ ТРАНСПОРТІ	315
Вербицька В.І. СТОСОВНО ДОСВІДУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ	317

Єрфорт І. Ю., к.е.н Єрфорт О. Ю. НОВІ МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО КРЕДИТУВАННЯ НА ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВИТИ В УКРАЇНІ В КОНТЕКСТІ ПІДВИЩЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ	320
Зонов Д.І., Бредіхін В.М. УПРАВЛІННЯ ВАРТІСТЮ – ПРІОРИТЕТНІСТЬ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ	323
Івасів О. ЩОДО ПРОГРАМИ СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА У М. ЛЬВОВІ НА 2017-2019 РОКИ	325
Федотова Т.А., Іванківа В.І. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ТА ВІДКРИТОСТІ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В РЕАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ	326
Круглов В.В., Головченко К.В. ПОНЯТТЯ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ ТА ЇХ КЛАСИФІКАЦІЯ	328
Кірін Р.С., Хоменко В.Л., Москаленко А.А., Москаленко С.А. КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ ВИКОРИСТАННЯ ВІЛЬНИХ ЛІЦЕНЗІЙ CREATIVE COMMONS У 2006-2016 РОКАХ	330
Маковоз О.С., Бабула О.О. СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ В УКРАЇНІ	333
Маковоз О.С., Самедова С.А. СТРАТЕГІЯ КОРПОРАТИВНОЇ БЕЗОПАСНОСТІ СУБ'ЄКТОВ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ	335
Мерцій Б.Є., Школьник І.О. ГЛОБАЛЬНІ ТЕНДЕНЦІЇ БЮДЖЕТНОЇ ТРАНСПАРЕНТНОСТІ	338
Несен Д. А., Круглов В. В. РОЛЬ МЕХАНІЗМІВ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУ В ЕФЕКТИВНОМУ ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ	340
Овсієнко О. В. ПРАВОВА ЕКОНОМІКА ЯК СЕРЕДОВИЩЕ ЕФЕКТИВНИХ НОРМ ГОСПОДАРСЬКОЇ ПОВЕДІНКИ	343
Пакуліна А.А., Рибалко І.С., Пакуліна Г.С. КОНЦЕПТУАЛЬНА МОДЕЛЬ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЮ СИСТЕМОЮ У ВІДКРИТІЙ ПУБЛІЧНІЙ СФЕРІ	346
Пакуліна А.А., Рибалко О.С., Пакуліна Г.С. КОНЦЕПТУАЛЬНА МОДЕЛЬ СТРУКТУРНО-ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ, ЯКА ЗАСНОВАНА НА ЗАСТОСУВАННІ ТЕХНОЛОГІЙ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	349
Пакуліна А.А., Безрук С.О., Пакуліна Г.С. ПЕРЕТВОРЕННЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ З ВИКОРИСТАННЯМ ПУБЛІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	352
Пакуліна А.А. ОСНОВНІ ОЗНАКИ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА ЯК ФОРМИ ВЗАЄМОДІЇ ДЕРЖАВИ ТА БІЗНЕСУ	354
Пакуліна А.А., Белоглазова К.В., Пакуліна Г.С. РЕОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ВЗАЄМОДІЇ НАУКОВИХ І ОСВІТНІХ ОРГАНІЗАЦІЙ УКРАЇНИ ЗА РАХУНОК РОЗВИТКУ МЕХАНІЗМІВ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА	356
Пакуліна А.А., Кіяшко Є.О., Пакуліна Г.С. ВИБІР ПРІОРИТЕТНИХ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА У СФЕРІ ІНФРАСТРУКТУРИ	358
Пакуліна А.А., Пугачова А.В., Пакуліна Г.С. МОЖЛИВІ ДЖЕРЕЛА ТА ОБМЕЖЕННЯ ФІНАНСУВАННЯ ПРОЕКТІВ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА	360
Пакуліна А.А., Власенко І.Д., Пакуліна Г.С. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ІНФРАСТРУКТУРНИХ ПРОЕКТІВ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА	363

<i>Пакуліна А.А., Шип К.В., Пакуліна Г.С.</i> ПОМИЛКИ СТАТИСТИЧНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА РОБОТОЮ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ І МЕТОДИ ЇХ УНИКНЕННЯ	365
<i>Пакуліна А.А., Константинова К., Пакуліна Г.С.</i> ПРАВОВА СТАТИСТИКА ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ	367
<i>Пакуліна А.А., Ветрова В.В., Пакуліна Г.С.</i> СУЧАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ СТАТИСТИКИ В УКРАЇНІ ЯК ФАКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ	371
<i>Попова Л.М.</i> КЛАСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В СФЕРІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	372
<i>Редзюк Є.В.</i> КЛАСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В СФЕРІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	376
<i>Польова В.В.</i> СТРАТЕГІЯ TOTAL REWARDS ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВ У ПУБЛІЧНОМУ ТА КРЕАТИВНОМУ СЕКТОРАХ ЕКОНОМІКИ	379
<i>Рилєєв С.В.</i> ДІЯЛЬНІСТЬ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ СФЕРИ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ: ПУБЛІЧНИЙ ТА ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИЙ КОНТРОЛЬ	382
<i>Роза А.А.</i> ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ ПРОЗРАЧНОСТИ В ПУБЛИЧНОМ СЕКТОРЕ	385
<i>Смачило В.В.</i> КРАУДФАНДИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ФІНАНСУВАННЯ КРЕАТИВНИХ ІНІЦІАТИВ	387
<i>Сатич В.І., Сатич В.І.</i> ДЕТИНІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	389
<i>Янченко Н.В., Счастливецва Е.С.</i> ИНСТРУМЕНТЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРОЗРАЧНОСТИ ПУБЛИЧНОГО СЕКТОРА	391
<i>Смачило В.В.</i> ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО В ЗАБЕЗПЕЧЕНостІ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ	392
<i>Stachylo V., Mihadov D.</i> MARKETING AUDIT OF THE SITE	395
<i>Устіловська А.С., Брюховецька Т.В.</i> ВИКОРИСТАННЯ ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ У БУДІВНИЦТВІ	397
<i>Халіна В.Ю.</i> ПРОФЕСІОНАЛІЗАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ	398
<i>Халіна В.Ю., Сатир Р.Ю.</i> ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ НА ДЕРЖАВНЕ РУГУЛЮВАННЯ В БУДІВЕЛЬНІЙ СФЕРІ	400
<i>Чуприна О. А.</i> ПОДОЛАННЯ ЦІНОВИХ ВИКРИВЛЕНЬ ЯК НАПРЯМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИСОКОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЕКТОРУ	401

Організаційний комітет конференції
X Ювілейної Міжнародної науково-практичної конференції
«Європейський вектор модернізації економіки: креативність,
прозорість та сталий розвиток»
висловлює щирю вдячність партнерам за матеріальну підтримку
в проведенні наукового заходу:



Український національний
комітет міжнародної торгової палати -
віце-президент з питань регіонального
співробітництва – Демкура Т.В.
<http://www.icc-ternopil.org>



ТДВ «Житлобуд-2» -
управляючий - Конюхов О.В.,
нач. фінансово-економічного
відділу – Кошовий А.В.
<http://www.zhilstroj-2.ua/>



ПП «Київсоцсервіс» -
директор Оліфрієнко К.М.,
заступник директора Циганов А.В.
<https://www.facebook.com/tukir.com.ua>



ТОВ «БК Титаніум» -
директор Наливайко Т.Л.
<http://www.bctitanium.com.ua>



ПП «Аксікон» - директор Тимофєєв О.В.
<http://www.axicon.prom.ua>
<https://www.facebook.com/axicon.ua>



Start-up центр ХНУБА
«New Development»

Дякуємо за ваш внесок та сподіваємося на подальшу плідну
співпрацю!

Організаційний комітет конференції

Матеріали

X Ювілейної Міжнародної науково-практичної конференції «Європейський вектор модернізації економіки: креативність, прозорість та сталий розвиток»

ЧАСТИНА 3

Макетування: В.М. Бредіхін, В.В. Благой, О.М. Колмакова

Матеріали опубліковані в авторській редакції.

Підписано до друку 12.04.2018. Формат 60 x 90/16. Друк цифровий.
Папір офсетний. Облік.-вид. арк. 26,06. Умовн. друк. арк. 20,85.
Тираж 400 прим. Зам. № 5/04/18.

Видавець ХНУБА, 61002, Харків, вул. Сумська, 40
Виготовлювач: ФОП Панов А.М.
м. Харків, вул. Жон Мироносиць (Раднаркоміська), 10, оф. 6
тел. +38 (057) 714-06-74, +38 (050) 976-32-87
copy@vlavke.com <http://vlavke.com.ua>
